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Az  általam  kiválasztott  témában  szülőfalum,  Szentpéterúr  és  két  szomszédos  település,

Pacsa és Egeraracsa közösségi életében bekövetkezett változásokat és fejlesztéseket fogom

bemutatni  az  elmúlt  öt  évből.  Meghatározott  mutatók  szerint,  az  Okos  Életkörülmények

indikátorai alapján ismertetem a település egyes előnyeit és hátrányait, majd összevetem más

települések adottságaival  is.  A célzott  szereplők egyértelműen a lakosság.  Az dolgozatban

beszámolok a két év alatt folytatott kutatásomról; az indikátorok segítségével összehasonlítom

a  községeket  és  a  lakossági  kérdőívek  alapján  állapítom  meg  a  kutatás  fő  kérdéseire  a

válaszokat.

A Magyar Falu Program és Digitális Jólét Program közösen együttműködve a kistelepülések

vonzerejének  és  élhetőségének  javítását  digitális,  illetve  okosmegoldásokkal  hatékonyan

segítő Digitális Falu Program (DFP) elindítását szorgalmazza. Az Európai Parlament és az

Európai Bizottság „okosfalvak” (smart villages) kezdeményezésének célja az európai falvak

újjáélesztése a vidéki lakosság életkörülményeinek lényeges javításán keresztül. A Bizottság

döntése  alapján  az  okosfalu  kezdeményezés  bekerült  a  2021-2027  közötti  időszak

vidékfejlesztési EU-források felhasználására nemzeti szinten készülő Közös Agrár Politikai

Stratégiai  tervek  kötelező  intézkedései  közé.  A  készülő  KAP  (Közös  Agrár  Politikai)

stratégiában az okosfalu-fejlesztéseket szolgáló helyi,  térségi tervek kötelező indikátorként

szerepelnek.

Az  Okos  Életkörülmények az  okos  város  alrendszereibe  tartozik.  Az  okos  város  (jelen

dolgozatban „okos falu”)  esetén  egy olyan településről  beszélhetünk,  amelyik az  integrált

településfejlesztési stratégiáját okos város módszertan alapján készíti és végzi.

Az eredmények is  azt  igazolják,  hogy Pacsa és  térsége  kiemelkedik  Zala  vármegyében,

hiszen a kitűzött céljaikat erőn felül teljesítették és otthonos, családias környezetet teremtettek

lakosaiknak.  Pacsa  nagyvárosi  szerepe  többek  között  kulturális  lehetőségeket  is  hozott

magával. A települések közti összefogást erősíteni lehet, minden lehetőséget ki kell aknázni.



Az  én  kutatásom  alapján  megismerhetők  a  települések  életkörülményei,  fejlesztéseinek

hatásai,  tapasztalataik  az  elmúlt  öt  évből.  A kérdőívek  statisztikája  hűen  tükrözik  a  már

kialakult településképet, azonban mélyebb bepillantást tehetünk a szükségletek kielégítésének

érdekében  is.  Az  eredmények  sokban  segíthetik  az  igazgatási  szerveket,  melyek  azok  az

újabb, vagy régebbi alapellátások, amelyeket a lakosság igényel.

Mindent  összevetve,  kijelenthető,  hogy  közös  érdek  a  kistelepülések,  azaz  a  vidék

fenntartása és fejlesztése,  hiszen olyan határozott  polgármesterekkel és képviselőtestülettel

rendelkeznek, akiknek meglátása a továbbiakban is az, hogy a saját lakosaik igényeit helyezi

előtérbe,  és  önös  érdeküket  félretéve  segítik  szomszédjaikat.  A közösséget  erős  emberek

kovácsolják,  akikben  ott  a  potenciál  egy  következő  képviselőtestületre,  város  vagy  falu

igazgatására.


